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ISDE 2016 – 4.DEŇ SI NAŠI POLEPŠILI 
V TT VEDIE I NAĎALEJ USA 

 
 

91.ročník ISDE 2016 v Španielsku je už v druhej polovici, jazdci včera absolvovali už 4.súťažný deň. Vše-
tci naši šiesti zástupcovia v súťaži pokračujú a dokonca si včera zlepšili postavenie v priebežnom poradí. 

Katka Juríčková sa po 4.dni posunula na 11.miesto medzi 20-timi ženami. Vedúcou jazdkyňou je známa 
španielská dakaristka Laia SANZ PLA-GIRIBERT. 

V súťaži klubových tímov sa BMT Gottbors team posunul na 12.miesto zo 123 štartujúcich klubákov. V 
hodnotení jednotlivcov je Thomas Hostinský na krásnom 7.mieste zo 177 jazdcov. V tej istej triede je 
jeho spolujazdec z tímu Radek Bohuslav na 22.mieste. Tretí z tímu Martin Gottvald sa včerajšou jazdou 
posunul z tretej dvadsiatky na 15.miesto je v triede (v C1 je 113 jazdcov). Druhý klubový Husqvarna 
Gottbros team si v dvojici jazdcov taktiež polepšil, po 4.dni je na 109.mieste. Obaja jazdci idú triedu C2, 
pričom Michal Vavřík je na 91.mieste a Petr Borkovec na 133. mieste.    

Ján Rumpli, manager BMT Gottbros teamu po 4.súťažnom dni: 
"Konečne deň počas ktorého sa menila trať k lepšiemu. Po rannom daždi sa zdvihol vietor a sem tam 
vykuklo slnko, aby podvečer svietilo a rozohnalo mraky. Katarína Juríčková si počínala po celý deň bez 
vážnejších problémov. Zrána na blatistej trati chytila 3tvrdé, ale to bol jediný "škrabanček" na jej jazde. 
Thomas Hostinský podal výborný výkon bez technických aj fyzických problémov. Martin Gottvald tak 
isto parádny výkon. Deň" debil" si dnes vybral Radek Bohuslav, dva pády na prvom enduro teste, potom 
na prejazde do neho jazdec zozadu napálil a ohol mu zadný kotúč. Extrem zest zvládol bez zadnej brzdy, 
nasledovala výmena kotúča. Na ďalšom enduro teste rana do stromu, ale s ohnutými riaditkami na 
ďalšom teste podal parádny výkon a spravil si chuť. Tú mu však zobrala porucha na elektrike v posled-
nom servise. Dúfam že to ráno odstráni a bude ďalej pokračovať aj napriek dobúchanému telu." 

V hlavnej súťaži "trophy teamov" došlo k zmene len na treťom mieste, kde domácich Španielov vystrie-
dala Veľká Británia. Vedie i naďalej tím USA pred druhým Taliansko,  V juniorke je priebežné poradie na 
prvých troch miestach nezmenené: 1. Švédsko, 2. USA, 3. Taliansko. Medzi ženami vedie i naďalej do-
minuje Austrália pred Španielskom a Nemeckom.  

Dnes je na programe 5. súťažný deň na novej trati s dĺžkou 193 km a 5-timi špeciál testami. V nedeľu už 
len záverečný motokros a tohtoročná ISDE je ukončená. 

Kompletné výsledky: http://fim-isde.alkamelsystems.com/ 
 
Fotky: http://fim-isde.alkamelsystems.com/     alebo    
http://fim-pictures.com/galleries/482/2016isdenavarraespday3     
 
Zdroj foto: FB, bakulfoto.com 
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